1. [bookmark: _GoBack]موضوعات الاقتصاد الكلي تشمل مايلي عدا –التعرف على شكل دالة الثلاجات
2. يمكن حساب الناتج المحلي بجميع الطرق التالية ما عدا – مجموع قسم المعاملات النقدية في الاقتصاد الوطني
3. من مكونات الناتج المحلي الاجمالي  -- مجموع قيم السلع النهائية
4. عند حساب الناتج المخلي يقصد بمشكلة ازدواجية الاسعار—حساب السلع الوسطية مع السلع النهائية
5. في مجتمع معين اذا كانت قيمة ناتج القمح 10مليون وقيمة ناتج الدقيق 15مليون وقيمة انتاج المخابز 30 مليون فان القيمة المضافة لقطاع المخابز = 30
6. ارباح شركات المقاولات السعودية العاملة في مصر تضاف الى – الناتج القومي السعودي
7. الناتج المحلي بتكلفة عناصر الانتاج يساوي—الدخل المحلي الصافي 
8. في ضل التضخم يلاحظ ان الناتج المحلي الحقيقي – اصغر من الناتج المحلي النقدي
9. يتوقف عمل مضاعف الاستثمار على –قيمة b—الميل الحدي للادخار – مقدار الزيادة في الاستثمار
10. وجود حالة الاستثمار التبعي يعني—الاستثمار دالة في الدخل المحلي
11. الميل المتوسط للدخار هو –APS
12. الميل الحدي للاستهلاك هو – التغير في الاستهلاك نتيجة تغير الدخل بوحدة واحدة 
13. فيما يلي معادلات نموذج الدخل لاقتصاد يتكون من 3 قطاعات حين ان معادلة شرط التوازن هي –Y=C+I+G 
14. فيما يلي معادلات نموذج الدخل الاقتصادي (السابقه) ميزانية الحكومة توضح البيانات –يوجدتوازن الميزانية
15.  فيما يلي معادلات نموذج الدخل الاقتصادي (السابقه) –حجمالاستهلاك التلقائي =44
16. النشاط التالي لا يدخل ضمن الناتج المحلي- استدعاء كهربائي لاصلاح الكهرباء
17. تقرر نظرية الدخل المطلق ان – الميل المتوسط للاستهلاك يتناقص مع زيادة الدخل
18. من العوامل المشجعة على الادخار – نجاح الحملات الاعلامية لترويج السلع الاستهلاكية 
19. --------------------------------------------------------------------
1. من موضوعات الاقتصاد التحليلي الكلي – دراسة اسباب البطالة
2. مفهوم العرض الكلي يشير الى- مجموع ما ينتجه المجتمع خلال العام من السلع النهائية والخدمات
3. في حسابات الناتج المحلي القيمة المضافة تساوي—الفرق بين المخرجات وقيمة المدخلات
4. من مكونات الدخل المحلي الصافي – الايجارات
5. ليس من مكونات الانفاق الحكومي—انفاق الافراد على السلع الاستهلاكية
6. شراء الاسهم يعتبر استثمارا من وجهة نظر الاقتصاد القومي في الحالة—اسهم تخص مؤسسة انتاجية جديدة
7. اذا كان المجتمع يخفض الاستهلاك التلقائي ولكن لا يترتب على ذلك زيادة الادخار فهذه الحالة تسمى-- لغز الادخار
8. الميل الحدي للادخار يكون دائما – اكبر من الصفر واصغر من 1
9. الميل الحدي للاستهلاك هو – التغير في الاستهلاك نتيجة تغير الدخل بوحدة واحدة
10. اذا توقع المستهلكون زيادة الاسعار في المستقبل فهذا يؤدي الى—زيادة الاستهلاك في الوقت الحالي
11. الميل الحدي للاستهلاك ياخذ قيمة – تتراوح بين الواحد والصفر
12. الميل المتوسط للادخار يساوي – الدخار مقسوما على الدخل
13. شرط التوازن في اقتصاد ذو قطاعين (وف طريقة تساوي التسرب مع الحقن) = S=1 
14. صافي الناتج المحلي يساوي – اجمالي الناتج المحلي – اهتلاك راس المال
15. يجب اضافة العنصر الاتي الى صافي الدخل المحلي للوصول الى الدخل الشخصي – مدفوعات الضمان الاجتماعي
16. في ظل التضخم يلاحظ ان الناتج المحلي الحقيقي – اصغر من الناتج المحلي النقدي
17. يشير لغز الادخار الى--- ان خفض الاستهلاك التلقائي بغرض زيادة الادخار يؤدي في النهاية الى تحقيق نفس المستوى من الادخار
18. في اقتصاد ذي قطاعين وفي ظل حالة الاستثمار التبعي يكون المضاعف مساويا= 
19. في اقتصاد ذي ثلاث قطاعات يكون شرط التوازن =Y=C+I+G  
20. في اقتصاد ذي ثلاثة قطاعات اذ زاد الانفاق الحكومي بمقدار 50 مليون وتم تمويل هذا الانفاق بضرائب مقدارها 50 مليون فان الاثر النهائي على الدخل لقومي هو—زيادة الدخل بمقدار 50 مليون 
21. معادلة الدخلفي اقتصاد مفتوح – Y=C+I+G+X-M   
22. معادلة الحقن والتسرب اقتصاد مفتوح – I+G+X=S+T+M 
23. ارتفاع الميل الحدي للاستيراد في اقتصاد مفتوح يؤدي الى – انخفاض قيمة مضاعف التجارة الخارجية
24. انحدار منحنى الكفاية الحدية لراس المال من اليسار الى اليمين يعني ان --- العائدات المتوقعه على راس المال تتناقص باستمرار مع الزيادة المتتابعه في الاستثمار
25. من العوامل المشجعة على زيادة الاستثمار—التوقعات الجيدة لرجال الاعمال
26. تعرف الصادرات بانها – طلب المقيمين خارج الاقتصاد على السلع المحلية
27. في حالة التعامل مع العالم الخارجي يلاحظ ان – الواردات دالة في الدخل المحلي
28. من السياسات النقدية المرغوبة في اوقات التضخم – رفع اسعار الخصم
29. من السياسات النقدية الضارة في اوقات الكساد – رفع نسبة الاحتياطي القانوني
30. من اهداف السياسة الاقتصادية – رفع معدل النمو الاقتصادي 
31. المقصود بعمليات السوق المفتوحة – قيام البنك المركزي بعمليات شراء وبيع السندات في سوق الاوراق المالية 
32. ------------------------------------------------------------
1.  تعني ان --- الاستهلاك الحقيقي في فترة ما دالة للدخل المتاح في ذات الفترة
2. قيمة مضاعفات اقتصاد ذي الثلاث قطاعات بضريبة نسبية -- =1 , 1-b(1-t) , تقل عن قيمة مضاعف القطاعين وهي موجبة
3. اذا كان الميل الحدي للاستهلاك يساوي 0.8 ومعدل الضريبة 0.1  فان المضاعف = 1تقسيم 1-b+b+
4. مضاعف الميزانية المتوازنة = 1
5. اذا كان الانفاق الحكومي اكبر من الضرائب فان توازن الدخل المحلي يتطلب ان يكون – الادخار اكبر من الاستثمار
6. اذا كانت الضرائب اكبر من الانفاق الحكومي فان توازن الدخل المحلي يتطلب ان يكون – الاستثمار اكبر من الادخار
7. اذا عرفنا كل من الاستهلاك التلقائي والميل الحدي للاستهلاك والدخل فاننا نستطيع حساب – دالة الاستهلاك
8. اذا عرفنا كل من الاستهلاك التلقائي والميل الحدي للاستهلاك والدخل فاننا نستطيع حساب— دالة الادخار 
9. يزداد الطلب الكلي في الاقتصاد عندما --- يزداد حجم الاستثمار
10. يقل الطلب الكلي في الاقتصاد عندما --- ينخفض حجم الاستثمار – ينخفض حجم الانفاق الاستهلاكي مع ازدياد حجم الادخار – ينخفض صافي التعامل
11. عندما يكون =MPC0.8 فان ذلك يعني --- ينفق الافراد %80 من الزيادة في دخولهم على الاستهلاك
12. في غياب الانفاق الحكومي وصافي التعامل الخارجي فان الطلب الكلي في الاقتصاد يساوي العض الكلي عندما --- الاستثمار = الدخار
13. أي من التغيرات الاتية سيؤدي الى زيادة مستوى الدخل التوازني – زيادة حجم الاستثمار الخاص
14. أي من التغيرات الاتية سيؤدي الى نقص مستوى الدخل التوازني – زيادة الضرائب على الدخل الشخصي
15. لو كانت قيمة المضاعف = 4 فان – MPS= 0.25 
16. المضاعف يقيس --- معدل التغير في الدخل القومي الذي يحدث نتيجة التغير في الاستثمار
17. المضاعف يقيس--- معدل التغير في الناتج القومي الذي يحدث نتيجة التغير في الانفاق الاستثماري
18. الميل الحدي للاستهلاك يساوي – الزيادة في حجم الانفاق الاستهلاكي نسبة الى الزيادة في الدخل القومي
19. حسب فرضية الدخل النسبي اذا كان دخل شخص ما اكبر من متوسط دخل المجموعة التي ينتمي اليها فمن المتوقع—ان يستهلك حسب متوسط استهلاك المجموعة
20. حسب فرضية الدخل النسبي اذا كان دخل شخص ما اصغر من متوسط دخل المجموعة التي ينتمي اليها فمن المتوقع—ان يستهلك اكبر من المجموعه
21. عنصر المحاكاة في الاستهلاك يؤدي الى – زيادة الاستهلاك 
22. حسب فرضية الدخل النسبي اذا ظل توزيع الدخل على المجموعة ثابت بحيث يحتفظ كل شخص بوضعه النسبي بين افراد المجموعه فان ذلك يعني ان – الميل المتوسط للاستهلاك في المدى الطويل
23. يعتمد الاستهلاك حسب نظرية الدخل الدائم على – الدخل الدائم 
24. حسب نظري الدخل الدائم اذا حصل المستهلك على دخل طارئ(جائزه) فجزء كبير منها يذهب – استهلاك السلع المعمرة كالسيارة 
25. حسب فرضية دورة الحياة يعتمد الاستهلاك على – جميع موارد المستهلك المتوقعه طيلة فترة حياته الانتاجية
26. حسب فرضية الدخل المطلق يعتمد الاستهلاك على – الدخل الحقيقي المتاح
27. حسب فرضية دورة الحياة تعمل العلاوة السنوية التي يحصل عليها الشخص – تغيرفي الانفاق الاستهلاكي
28. خداع النقود يعني—ارتفاع الدخول النقدية بنسبة اقل من ارتفاع الاسعار
29. خداع النقود يعني – ارتفاع الاسعار بنسبة اكبر من ارتفاع الدخول النقدية 
30. كلما ارتفعت قيمة التدفقات النقدية المتوقعه وصغرت قيمة شراء الاصل الراسمالي كلما – ارتفع معدل العائد الداخلي
31. كلما انخفضت قيمة التدفقات النقدية المتوقعه وكبرت قيمة شراء الاصل الراسمالي كلما – انخفض معدل الكفاية الحدية لراس المال
32. كلما انخفضت قيمة التدفقات النقدية المتوقعه وكبرت قيمة شراء الاصل الراسمالي كلما – انخفض معدل العائد الداخلي
33. كلما انخفضت قيمة التدفقات النقدية المتوقعه وكبرت قيمة شراء الاصل الراسمالي كلما- انخفض معدل الكفاية الحدية لراس المال
34. من العوامل المحددة لحجم الاستثمار – التوقعات – التغير في الدخل – السكان والتقدم الفني
35. اضافة وحدات استثمارية جديدة الى راس المال القائم مع ثبات حجم العمالة ومستوى التقنية المستخدمة الى – تناقص معدل الزيادة في الناتج – تناقص في العائد – انخفاض في معدل الكفاية الحدية لراس المال
36. معامل راس المال / الانتاج هو –مقدار راس المال المطلوب لزيادة الانتاج بوحدة واحدة
37. كلما صغرت قيمة شراء الاصل الراسمالي كلما—ارتفع معدل العائد الداخلي
38. كلما ارتفعت قيمة التدفقات النقدية المتوقعه كلما- ارتفع معدل العائد الداخلي
39. كلما صغرت قيمة شراء الاصل الراسمالي – ارتفع معدل الكفاية الحدية لراس المال
40. كلما ارتفعت قيمة التدفقات النقدية المتوقعه كلما – ارتفع معدل الكفاية الحدية لراس المال
41. كلما كبرت قيمة شراء الاصل الراسمالي كلما – انخفض معدل العائد الداخلي
42. كلما انخفضت قيمة التدفقات النقدية المتوقعه كلما- انخفض معدل الكفاية الحدية لراس المال
43. المعجل يعبر عن – العلاقة بين التغير في المبيعات وبين صافي الاستثمار
44. اذا كان معدل الكفاية الحدية لراس المال اكبرمن سعر الفائدة السائدة—يقوم المستثمر بالاستثمار
45. آلة تدر تدفقا نقديا مقداره 3000 ريال طيلة عمرها المقدر بعشر سنوات ووجد ان معدل الكفاية الحدية لهذه الالة 4% فيكون ثمن الالة هو –24333 ريال
46. يميل اغلب الاقتصاديين الى تفضيل طريقة القيمة الحالية للتدفقات النقدية المتوقعه من الاستثمار بدلا من طريقة معدل الكفاية الحدية لراس المال لانها – تتاثر بسعر الفائدة السائد
47. -------------------
1. طريقة الدخل في تقدير الناتج القومي الاجمالي—جميع العوائد المتحققة للافراد والمؤسسات مقابل المساهمة في الانتاج خلال سنة معينة
2. الدخل الشخصي يساوي – مجموع الاجور المدفوعة مضافا اليها العوائد المتحصلة بواسطة القطاع العائلي
3. اهتلاك راس المال يعبر عن –الاستثمار الاجمالي ناقصا الاستثمار الصافي
4. الدخل القومي يعني – القيم النقدية لجميع العوائد التي يحصل عليها عوامل الانتاج خلال فترة معينه
5. الدخل القومي هو عبارة عن –الناتج القومي الصافي مطروحا منه الضرائب غير المباشره
6. اهمية معرفة الدخل الفردي الحقيقي تنبع من الرغبة في التعرف على – مستوى معيشة افراد المجتمع
7. أي مم يلي لا يعتبر عائدا من عوائد الانتاج – اهتلاكات راس المال
8. عندما نحسب الدخل القومي فاننا ندخل – الارباح غير موزعة
9. القيمة السوقية لكل السلع النهائية والخدمات المنتجه في الاقتصاد خلال فترة زمنية مقدارها سنة هو –الناتج القومي
10. تدخل في حساب الناتج القومي السلع التالية—السلع النهائية
11. لتجنب مشكلة الازدواج في الحسابات القومية نلجا الى – استخدام اسلوب القيمة المضافة
12. الدخل الممكن التصرف فيه (المتاح) هو – الدخل الذي ينفق على شراء السلع والخدمات والباقي يدخر 
13. يزداد الناتج القومي الاجمالي عندما- يزداد صافي التعامل الخارجي 
14. احد العناصر الاتية يعتبر من الدخل الشخصي – الرواتب والاجور
15. يمكن حساب الناتج القومي الاجمالي بجميع الطرق التالية ما عدا – قيم جميع المعاملات النقدية في الاقتصاد القومي
16. أي مما يلي لا يعتبر جزءا من مكونات الناتج القومي—المدفوعات التحويلية الحكومية
17. الثروة القومية هي—المخزون من السلع والاصول المادية القابلة للتحويل الى دخول مكتسبة في فترة زمنية معينة
18. القيمة المضافة تساوي – الايراد الكلي من بيع المنتجات مخصوما منه قيمة مستلزمات الانتاج
19. احدى المعاملات الاتية فقط تدخل في حساب الدخل القومي—الايجار المدفوع من صاحب البقالة
20. لا تحسب المدفوعات التحويلية ضمن الدخل القومي لانها—ليست مقابل المساهمة في انتاج سلعة او خدمة
21. اذا زادت قيمة صادرات القطر وانخفضت وارداته فان هذا يؤدي—زيادة الناتج القومي الاجمالي
22. الدخل القومي يساوي   الناتج القومي الصافي +الضرائب غير المباشرة+الناتج القومي الاجمالي +الاهتلاكات+الاجور+الريع+عائد راس المال+الارباح
23. يزيد الناتج القومي الاجمالي عن الناتج القومي الصافي ب-اهتلاك راس المال
24. الدخل الشخصي يساوي الدخل الممكن فيه زائدا – الضرائب المباشره على الدخل الشخصي
25. مجموع القيم المضافة في جميع المراحل الانتاجية لسلعةمعينة – يساوي الثمن النهائي للسلعة
26. معيار ادراج عائد معين ضمن الدخل القومي – كونه ناتجا عن المساهمة في نشاط انتاجي
27. تخفيض الضريبة على الدخل الشخصي يؤدي الى—زيادة الدخل الممكن التصرف فيه
